



Митрополит Иларион принял делегацию от университета Упсалы и Института св. Игнатия

[gallery]

10 мая 2012 г. Общецерковную аспирантуру и докторантуру им. святых равноапостольных Кирилла и Мефодия посетила представительная делегация из Швеции, состоящая из сотрудников, преподавателей и докторантов университета Упсалы, а также руководства теологического института св. Игнатия.

Гостей принял ректор учебного заведения, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

От института св. Игнатия в беседе приняли участие: декан Михаэль Хьельм, руководитель византийских исследований священник Микаэль Лильестрём, директор отдела по внешним церковным связям протоиерей Миша Якшич, исполнительный директор Юсуф Аидин, а от университета Упсалы – вице-ректор профессор Свен-Эрик Брод, главный администратор Биргитта Лаге, докторанты Я. Тронэт, Мария Эккердал и Торбьорн Акснер. На встрече присутствовали также профессор университета Кейптауна (ЮАР) Ганс Энгдаль, проректор Общецерковной аспирантуры протоиерей Владимир Шмалий и секретарь Ученого совета Общецерковной аспирантуры А.И. Мраморнов.

Владыка Иларион рассказал гостям о структуре, образовательных программах и международной деятельности Общецерковной аспирантуры и докторантуры, особо отметив уже установившееся сотрудничество ведущего учебного заведения Русской Православной Церкви с зарубежными научными и образовательными организациями.

Члены делегации рассказали о деятельности университета Упсалы и теологического института св. Игнатия.

Участники встречи согласились о целесообразности развития сотрудничества в научной и образовательной сферах между Общецерковной аспирантурой и докторантурой, с одной стороны, и теологическим факультетом университета Упсалы и теологическим институтом св. Игнатия – с другой.